
２０２４年度 第 1回 雄踏中学校学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  2024 年 5 月 7 日（火）  14 時 30 分～16 時 30 分まで 

２ 開催場所  雄踏中学校  1 階会議室 

３ 出席委員  藤田 源大、藤田 雅光、坂下 正泰、山内 勝己、種岡 裕美 

 関谷 みゆき、坂田 尚久、河瀬 俊夫、渥美 香由里  

４ 欠席委員  なし 

５ 学  校  山下 博之（校長）中津川 広美（教頭）石塚 琢磨（教諭）   

武田 伸江（教諭）高栁 雄大（教諭） 

藤松 昌一（ＣＳディレクター）     

６ 教育委員会 なし 

７ 傍聴者    雄踏中職員 

８ 会議録作成者 ＣＳディレクター 藤松 昌一 

９ 開会挨拶（教頭） 

委員総数９名全員が出席し過半数に達しており、会議の成立について報告があった。 

10 会長挨拶（藤田源） 

本日は、先生方が参観しています。学校運営協議会では、どのような話し合いが行わ

れており、先生方の具体的な活動とどういう関わりがあるのかを理解し、生かしていた

だければありがたい。 

11 委嘱状交付（教頭） 

新規委員のＰＴＡ副会長種岡さんに委嘱状を交付し、全員自己紹介をした。 

12 浜松市学校運営協議会規則確認（教頭） 

学校運営協議会の目的、学校関係者評価、自己評価、守秘義務について確認をした。 

13 議長選出 

議長 藤田 源大さん 副議長 藤田 雅光さんを選出。満場一致。 

14 前回議事録確認（教頭）  

  ・学校関係者評価のアンケート結果、成果と課題を確認した。 

・いじめ未然防止対策の活動内容について、令和５年度の様子を報告した。 

15 協議事項 

（１）熟議１ 学校基本方針について 

・校長：研修のため学校職員を同席しています。現在の教育を取りまく社会情勢や浜松

市人づくり未来プラン、雄踏中学校の歴史的背景と現在の活動を分析し、今期のグ

ランドデザインについて、添付資料に沿って説明した。 

・議長：校長先生の説明を受けましたので話し合い入ります。 

・坂下：心の耕しをして三立を進めていただきたい。そのために学校、ＰＴＡ、地域と

三位一体で進めていきたい。 

・河瀬：三立では仲間とともに作り上げる体験をすることが重要。生徒との会話も大切

にしてほしい。 

・関谷：実習支援では、たわいもない話をしながら私たちが後ろからそっと教えます。

雑談の中で、家庭で学習支援ボランティアの話題が出ていることを知り、うれしく

思います。雄踏中の生徒はすごく素直な子供達だなと感じています。 

・山内：地域のボランティ活動への参加について、ＰＴＡにも話をしていきたい。子供

たちが地域の活動に参加すれば、地域との繋がりが出てくると思います。地域で貢

献できるものがあれば協力していきたいと思います。早めの依頼をお願いします。 

・坂田：現在は家庭においても７０歳まで働く時代になってきています。従って学校に

協力できる世代は限られおり、支援の内容も現実に沿った対応になると思います。 



・会長：７０歳まで働く人たちも多く、地域の受け皿の確保が無く特定の人に集中して

しまう。坂田さんの指摘は重要な課題だと思います。 

・渥美：昨年、ＩＣＴを活用した素晴らしい授業を展開していて感動しました。先生方

の負担が多ければ、地域の協力や外注なども検討しては、と思いました。 

・種岡：学校運営協議会の取組に感謝しています。保護者側から見ると活動内容が知ら

ないことが多々あります。保護者側からの考え方、要望とマッチングができればさ

らに充実した活動へ発展すると思います。 

・藤田副会長：部活動も地域に移行していく中、部活動に熱意のある先生方の意見も是

非取り入れて頂きたいです。 

・会長：三立では、生徒や先生方のやりたいことを考慮して無理なくでき、生徒たちに

良い影響を与えられるようにお願いします。では、グランドデザインの承認に移り

たいと思います。 

・会長：全員異議なしとし、承認いたします。 

・校長：皆様の貴重なご意見、キーワードを取り入れ、グランドデザインに反映してい

きます。 

（２）熟議２ いじめ未然防止対策について 

・会長：雄踏中学校いじめ防止基本方針について説明をお願いします。 

・高柳：資料４に沿って今年度の活動方針を説明。 

いじめの定義、いじめの理解、いじめ防止等に関する基本的な考え方、いじめ防止

等のための対策方針、教員の役割や地域との関わり、情報モラルやＳＮＳトラブル対

処等を説明し、雄踏中年間計画を報告した。 

・会長：昨年度も申し上げたが、いじめの報告では、件数の増加が問題ではなく、いじ

めが表面化出来ていることが重要だと考える。いじめにたいし、日々実践することが

重要です。いじめゼロは現実的ではない。 

先生方には丁寧な対応をお願いします。 

（３）本年度の活動計画 

・教頭：本年度本校で活動していきたい内容について説明を実施 

学習ボランティアの継続、防災宿泊訓練への支援、職場体験活動への協力、文化発

表会を雄踏文化センターで実施たくさんの観覧参加依頼、面接訓練の実施などの協力

依頼を実施した。 

生き方講座、防災活動、ＩＣＴ教育の充実、学校運営協議会の活性化などについて

事業計画書を提出する予定です。 

・石塚 

今年度年間行事予定を説明 

５月 体育大会、６月 中間テスト、７月 三者面談、９月 修学旅行、 

10 月 防災宿泊訓練、11 月 文化発表会、12 月 縦割総合学習発表会、 

２月 授業参観会、３月卒業式を予定。 

・河瀬 

ＩＣＴ教育を進める一方で、考える、想像する力を生徒に付けさせることが重要だ

と考えます、ＩＴＣ機器を安易に利用してトラブルを起こすことがないように、考え

る力をつけさせるような授業を工夫していただくようお願いしたい。 

教頭 

すべての項目についてご承認いただきありがとうございました。 

第２回（９月 10 日）授業参観、第３回（11 月 13 日）、第４回（2月 13 日）を予定 

 


